
I.   Studor Maxi-Filtra med samlestykke
II.  Udskiftelig patron
III. Aluminiumsdæksel, inklusiv isolerende hætte (valgfri)

Studor Maxi-Filtra er et to-vejs-kulfilter, der installeres udenfor, for at fjerne dårlige lugte fra 
afløbssystemet.

Bruges sammen med septiktanke, fedtudskillere, regnvandstanke, løfteudstyr og rensningsanlæg 
(STP’er). Maxi-Filtra kan også installeres på åbne ventiler i forbindelse med Studor Maxi-Vent - enten i 
forbindelse med eksisterende åbne ventiler eller nye ventiler, for hvilke reglerne påkræver, at de 
inkluderes i bygningens afløbssystem.

For det bedste resultat bør Studor Maxi-Filtra installeres sammen med Air Admittance-ventiler fra Studor 
System.

- Studor Maxi-Filtra må kun monteres på et ydre, tilgængeligt sted så tæt som muligt på tanken, som også     
  kan anvendes som et ekstra stangtrækpunkt til afløbets rørinstallation.

- Montér vandret, i en vinkel eller lodret. MÅ IKKE monteres i en vinkel større end 90 grader.

- Montér minimum 500mm over jordniveau eller sneniveau.

-  Ved installationer af septiktanke, køres et rør på mindst 100mmØ under jordoverfladen fra tankens       
  udgangslinje, der er forbundet via en Y-forbindelse, til et passende område.

-  Se næste side for eksempler på installationer af Studor Maxi-Filtra.

Udskift filterpatronen minimum to gange årligt (den første filterpatron følger med). Ved installationer med 
høj lugtmætning skal kulfilteret udskiftes mere regelmæssigt, når lugten bliver mærkbar. Hætten løftes af 
for at muliggøre let adgang til kulfilteret.

Specialinstallation er ikke nødvendig. Studor Maxi-Filtra er almindeligvis forsynet med et samlestykke, 
som muliggør fastgørelse til rør i størrelsen 75mm til 110mm.

Det (valgfrie) aluminiumsdæksel er også forsynet med en isolerende hætte i polystyren (III). Disse to 
elementer beskytter Studor Maxi-Filtra, når det er installeret udenfor i fri luft - isolerer mod ekstreme 
temperaturer (-20°C – +60°C) og beskytter mod dyr/fugle og miljøpåvirkninger, dvs. dårligt vejr og 
solens ultraviolette stråler.

Hvis filteret er monteret på et rensningsanlæg (STP) med en luftblæser, der er afhængig af en positiv 
strømningshastighed, henvises der til STP-producentens installationsvejledning, da flere Maxi-Filtra’er kan 
være påkrævet.

BETJENING

RETNINGSLINJER FOR MONTERING

KOMPONENTER

VIGTIG INFORMATION
·  Studor Maxi-Filtra skal monteres i et rent luftmiljø frit for støv, fedt og opløsningsmidler.
· Faldstammen skal skæres retvinklet og være fri for snavs og spåner.
· Den udskiftelige patron bør kun fjernes fra sin folieemballage og indsættes efter alt byggeri i 

installationsområdet er helt afsluttet.

Følg de lokale regler for byggeri/vvs.
For mere information se www.studor.net eller kontakt din lokale forhandler.
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I.   Studor Maxi-Filtra konnektoriga
II.  Vahetatav kassett 
III. Alumiiniumkate, sh isoleerkork (valikuline)

Studor Maxi-Filtra on väliselt paigaldatav kahesuunaline süsinikfilter, mis eemaldab äravoolusüsteemis 
tekkiva halva lõhna.

Kasutamiseks septikutes, rasvaseparaatorites, vihmaveepaakides, tõsteseadmetes ja 
reoveepuhastusjaamades. Maxi-Filtrat saab koos Studor Maxi-Vent paigaldada ka avatud 
tõmbeluukidesse – nii juhul, kui avatud tõmbeluuk on juba olemas kui ka uusehitustesse, kus normatiivid 
nõuavad nende hõlmamist hoone äravoolusüsteemi.

Parima tulemuse saavutamiseks tuleks Studor Maxi-Filtra paigaldada koos Studori süsteemi 
õhusissepääsuventiilidega.

- Studor Maxi-Filtra tuleb paigaldada ainult välise juurdepääsuga kohta, paagile võimalikult lähedale,   
  kohta, mida võib kasutada ka lisavarrastuspunktiks äravooluala torustikule. 

- Paigaldage horisontaalselt, nurga all või vertikaalselt. ÄRGE paigaldage üle 90 kraadise nurga all.

- Paigaldage vähemalt 500 mm kõrgusele maapinnast või lumikatte servast. 

-  Septikusse paigaldamisel juhtige Y-liitmikuga ühendatud vähemalt 100 mm läbimõõduga toru   
  maapinna alt paagi väljavoolust sobivasse piirkonda.

-  Studor Maxi-Filtra paigaldamise näidiseid vaadake pöördel.

Vahetage filtri kassetti vähemalt kord kahe aasta jooksul (algne filtrikassett on komplektis). Suure 
lõhnaküllastusega paigaldistes tuleks süsinikfiltrit vahetada tihedamini juhul, kui lõhn muutub tuntavaks. 
Korgi saab lihtsalt ära tõsta, võimaldades süsinikfiltrile hõlpsa juurdepääsu.

Eripaigaldust pole vaja – Studor Maxi-Filtra paigaldatakse harilikult suru-kinnituskonnektoriga, mis 
võimaldab selle kinnitamist torudele suurusega 75 mm kuni 110 mm. 

Alumiiniumkate (valikuline) tarnitakse ka polüstüreenist isoleerkorgiga (III). Need kaks komponenti 
kaitsevad Studor Maxi-Filtra, mis on paigaldatud välitingimustesse – kaitse äärmuslike temperatuuride 
eest (-20°C – +60°C) ning loomade/lindude ja keskkonna eest, nt halb ilm ja päikese   

ultraviolettkiirgus.

Paigaldamisel reoveepuhastusjaama koos suruõhuvoolust sõltuva õhupuhuriga, vaadake 
reoveepuhastusjaama tootja paigaldusjuhiseid, kuna võib-olla on tarvis kasutada mitut Maxi-Filtra.

KASUTAMINE

PAIGALDUSJUHISED

KOMPONENDID

TÄHELEPANU
·  Studor Maxi-Filtra tuleb paigaldada puhta õhuga keskkonda, mis on vaba tolmust, rasvast ja lahustitest.
· Õhutustoru tuleb lõigata nurkselt ja see peab olema vaba mustusest ja metallipurust.
· Vahetatav kassett tuleks eemaldada pakendist ja sisestada alles siis, kui kõik ehitustööd 

paigaldusalas on täielikult lõpetatud.

Järgige kehtivaid ehitus-/kanalisatsioonieeskirju.
Lisateabe saamiseks külastage veebilehte www.studor.net või pöörduge kohaliku edasimüüja poole. 
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I.   Studor Maxi-Filtra -suodatin ja liitin
II.  Vaihdettava suodatinpatruuna
III. Alumiinikansi, sisältää eristävän suojuksen (valinnainen)

Studor Maxi-Filtra on kaksitiehiilisuodatin ulkoasennuksiin ja se on tarkoitettu poistamaan viemäristön 
aiheuttamia pahoja hajuja.

Tarkoitettu käytettäväksi sakokaivoissa, rasvanerottimissa, sadevesisäiliöissä, nostolaitteissa ja 
jätevedenpuhdistamoissa. Maxi Filtra suodattimen voi asentaa yhdessä Studor Maxi-Vent kanssa myös 
avoimiin tuuletusaukkoihin – paikkoihin, joissa jo on avoimet tuuletusaukot, ja uudisrakentamiseen, kun 
säädökset vaativat niiden sisällyttämistä rakennuksen viemärijärjestelmään.

Parhaiden tulosten saamiseksi Studor Maxi-Filtra suodatin tulee asentaa yhdessä Studor Systemin 
alipaineventtiilien kanssa. 

- Studor Maxi-Filtra suodattimen saa asentaa vain ulos mahdollisimman lähelle säiliötä, jota voi myös   
  käyttää ylimääräisenä kenttäputkiston tyhjennyspisteenä. 

- Asenna vaakasuoraan, suoraan kulmaan tai pystysuoraan. EI SAA asentaa yli 90° asteen kulmaan.

- Asenna vähintään 500 mm maan  tai lumenpinnan yläpuolelle. 

-  Sakokaivoasennuksissa johda säiliön poistoputkesta  halkaisijaltaan vähintään 100 mm putki, joka on  
  liitetty poistoputkeen Y liittimellä, maanpinnan alapuolelle sopivaan paikkaan.

-  Seuraavalla sivulla on malleja Studor Maxi-Filtra-asennuksista. 

Vaihda suodatinpatruuna vähintään joka toinen vuosi (alkuperäinen suodatinpatruuna mukaan lukien). 
Asennuspaikoissa, joissa voimakkaita hajuja on paljon, hiilisuodatin on vaihdettava useammin – aina, 
kun hajuhaitta käy huomattavaksi. Hiilisuodattimeen pääsee helposti käsiksi nostamalla kantta.

Asiantuntija-asennusta ei tarvita – Studor Maxi-Filtra on vakiona varustettu pistoliittimellä, jonka avulla se 
voidaan kiinnittää 75–110 mm kokoisiin putkiin. 

(Valinnaisen) alumiinikannen mukana toimitetaan myös polystyreenisuojus (III). Nämä kaksi osaa 
tarjoavat lisäsuojausta Studor Maxi-Filtra suodattimelle, kun se asennetaan ulos kattamattomaan 
paikkaan – suojaamaan äärilämpötiloilta (-20°C –  +60°C), eläimiltä ja linnuilta sekä ympäristöltä, esim. 
myrskysäiltä ja auringon ultraviolettisäteilyltä.

Jos suodatin asennetaan jätevedenpuhdistamoon sellaisen ilmanpuhaltimen kanssa, joka on riippuvainen 
positiivisesta ilman virtausnopeudesta, katso jätevedenpuhdistamon rakentajan käyttöohjeet, sillä useita 
Maxi-Filtra-suodattimia saatetaan tarvita.

TOIMINTA

ASENNUSOHJEET

OSAT

HUOMIO
·  Studor Maxi-Filtra on asennettava ympäristöön, jonka ilma on puhdasta ja jossa ei ole pölyä, 

rasvaa eikä liuottimia.· Paineputki on leikattava neliönmuotoiseksi, ja se on puhdistettava liasta ja hiomalastuista.· Vaihtopatruunan saa ottaa pois foliopakkauksestaan ja asentaa paikalleen vasta, kun kaikki 
rakennustyöt asennuspaikassa on saatu täysin valmiiksi. 

Noudata paikallisia rakennus-/LVI-määräyksiä. 
Lisätietoja saat osoitteesta www.studor.net tai ottamalla yhteyttä paikalliseen jälleenmyyjään.
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I.  „Studor Maxi-Filtra“ su jungtimi
II.  Keičiama kasetė
III. Aliuminio dangtis su izoliacine galvute (papildoma įranga)

„Studor Maxi-Filtra“ yra dvipusis anglies filtras, montuojamas išorėje, skirtas šalinti blogus kvapus, 
sklindančius iš drenažo sistemos.  

Skirtas naudoti septiniuose rezervuaruose, riebalų atskirtuvuose, lietaus vandens rezervuaruose, kėlimo 
įrangoje, nuotekų valymo įrenginiuose (NVĮ). Filtrą „Maxi-Filtra“ galima montuoti atviruose nuleidimo 
vožtuvuose kartu su „Studor Maxi-Vent“ – ten, kur atviro nuleidimo vožtuvai jau yra įrengti arba naujuose 
pastatuose, kuriuose pagal norminius aktus tokius vožtuvus būtina įtraukti į pastato drenažo sistemą.

Siekiant geriausių rezultatų, filtrą „Studor Maxi-Filtra“ reikia montuoti kartu su orlaidėmis iš „Studor“ 
sistemos. 

- Filtrą „Studor Maxi-Filtra“ galima montuoti tik išorėje, gerai pasiekiamoje vietoje, kiek įmanoma arčiau   
  rezervuaro. Montavimo vietą galima naudoti kaip papildomą nuotakyno valymo tašką. 
- Montuoti galima horizontaliai, pakreipus arba vertikaliai. Montuojant NEGALIMA pakreipti didesniu   
  nei 90 laipsnių kampu.
- Montuokite mažiausiai 500 mm atstumu nuo žemės arba sniego paviršiaus.
-  Jei montuojama septiniame rezervuare, naudoti mažiausiai 100 mm Ø požeminį vamzdį nuo   
  rezervuaro išėjimo linijos, prijungtą Y formos sujungimu, išvestą į tinkamą vietą.
-  Kitoje pusėje pateikti „Studor Maxi-Filtra“ montavimo pavyzdžiai. 

Filtro kasetę keiskite mažiausiai kartą per dvejus metus (taikytina ir pirmajai filtro kasetei). Jei anglies 
filtras įrengtas vietoje, kur kvapų koncentracija didelė, jį reikia keisti dažniau, tik pajutus kvapą. Norint 
pasiekti anglies filtrą, reikia tiesiog pakelti dangtelį.

Sumontuoti filtrą galės net nespecialistas – „Studor Maxi-Filtra“ įstatomoji jungtis leidžia lengvai 
sumontuoti jį 75–110 mm skersmens vamzdžiuose. 

Aliuminio dangtyje (papildoma įranga) yra numatyta izoliacinė polistirolo galvutė (III). Šie  du elementai 
užtikrina išorėje įrengto „Studor Maxi-Filtra“ apsaugą nuo itin žemos arba aukštos temperatūros (nuo 
-20°C – +60°C), gyvūnų ir paukščių, atmosferos poveikio – atšiauraus oro ir ultravioletinių spindulių.

Jei filtras montuojamas nuotekų valymo įrenginyje (NVĮ) su orapūte, kurios veikimas priklauso nuo 
teigiamo oro srauto, vadovaukitės NVĮ gamintojo instrukcija, nes gali prireikti kelių „Maxi-Filtra“.

VEIKIMAS

MONTAVIMO NURODYMAI

KOMPONENTAI

DĖMESIO
·  „Studor Maxi-Filtra“ reikia montuoti švaraus oro aplinkoje, kurioje nėra dulkių, tepalų ir tirpiklių. 
· Išleidimo atvamzdis turi būti nupjautas statmenai, neturi likti nešvarumų ir drožlių. 
· Keičiamą kasetę reikia išimti iš folijos pakuotės ir įdėti tik tada, kai statybos darbai montavimo 

vietoje yra visiškai užbaigti. 

Vadovaukitės vietos statybos ir vandentiekio reglamentais. 
Išsamesnės informacijos ieškokite www.studor.net arba kreipkitės į vietos platintoją. 
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I.   Studor Maxi-Filtra  filtrs ar savienotāju
II.  Aizvietojamā kārtridža   
III. Alumīnija vāks ar izolācijas uzgali (izvēles komplektācija)

Studor Maxi-Filtra ir divvirzienu ogles filtrs, ko izmanto ārējām instalācijām kanalizācijas smaku 
iznīcināšanai. 

Šo filtru izmanto septiskajās tvertnēs, tauku atdalītājos, lietus ūdens tvertnēs, pacēlājiekārtās un 
notekūdeņu attīrīšanas iekārtās. Maxi-Filtra filtru var arī instalēt atklātajās atverēs kopā ar Studor 
Maxi-Vent – vietās, kur jau eksistē atklātās atveres vai jaunajās būvēs, kur noteikumi nosaka, ka tie ir 
jāizmanto būves kanalizācijas sistēmā.

Lai panāktu vislabākos rezultātus, Studor Maxi-Filtra filtrus vajadzētu instalēt kopā ar gaisa iekļuves 
vārstiem no Studor Sistēmas.

- Studor Maxi-Filtra filtri ir jāinstalē vienīgi ārēji pieejamās vietās pēc iespējas tuvāk tvertnei, kas var tikt   
  izmantota kā papildu vieta filtrācijas lauku cauruļu stiegrošanai. 
- Instalēt horizontāli, zem leņķa vai vertikāli. Nekādā gadījumā neinstalējiet zem leņķa, kas lielāks par 90  
  grādiem.
- Instalējiet vismaz 500mm virs zemes līmeņa vai sniega līmeņa.
-  Instalēšanai septiskajās tvertnēs:instalējiet vismaz 100mm diametra cauruli, kas pievienota izmantojot Y  
  veida savienojumu un iet zem zemes no tvertnes izejas līnijas līdz piemērotai vietai.
-  Studor Maxi-Filtra filtra instalēšanas piemēru skatīt otrajā lappusē.

Nomainiet filtra kārtridžu vismaz reizi divos gados(sākotnējā filtra kārtridža ir iekļauta komplektā). 
Instalācijās, kur ir augsts smaku piesātinājuma līmenis, ogles filtru vajadzētu nomainīt biežāk, kad smaka 
kļūst manāma. Uzgali var viegli pacelt un tādā veidā  vieglu piekļūt ogles filtram.

Lai instalētu Studor Maxi-Filtra filtrus, nav nepieciešama speciālista palīdzība – parasti tie tiek instalēti 
izmantojot “uzspiest-pielāgot” veida savienotāju, kas ļauj izmantot tos caurulēs ar diametru no 75 līdz 
110mm.

(Papildu izvēles) alumīnija vāks tiek piegādāts kopā ar polistirola izolācijas uzgali (III). Šie divi elementi 
nodrošina aizsardzību Studor Maxi-Filtra filtram, kad tas tiek instalēts ārpusē atklātās vietās – izolācijai 
pret ekstrēmām temperatūrām (-20°C –  +60°C) un aizsardzībai no dzīvniekiem/putniem un apkārtējās 
vides, t.i. bargiem laika apstākļiem un saules ultraviolētajiem stariem.

Ja filtrs tiek instalēts notekūdeņu attīrīšanas iekārtās ar gaisa pūtēju, kas ir atkarīgs no pozitīva gaisa 
plūsmas ātruma, meklējiet attiecīu informāciju attīrīšanas iekārtas izgatavotāja instalācijas instrukcijās, jo 
iespējams, ka ir nepieciešami vairāki Maxi-Filtra filtri.

LIETOŠANA

INSTALĀCIJAS INSTRUKCIJAS

SASTĀVDAĻAS

UZMANĪBU
·  Studor Maxi-Filtra vārstulis cauruļu ventilācjai ir jāuzstāda vidē, kur ir tīrs gaiss, brīvs no putekļiem, 

taukiem un šķīdinātājiem.· Drenāžas īscaurules ir jāsagriež taisni, tām ir jābūt brīvām no netīrumiem un metāla skaidām.· Aizvietojamā kārtridža ir jāizņem no tās folija iepakojuma un jāievieto attiecīgajā vietā tikai pēc tam, 
kad visi celtniecības darbi ir pabeigti.

Sekojiet vietējiem buvniecības/santehnikas noteikumiem.
Lai uzzinātu vairāk, apmeklējiet www.studor.net vai sazinieties ar jūsu vietējo izplatītāju.
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I.   Studor Maxi-Filtra med koblingsenhet
II.  Filterpatron som kan byttes
III. Aluminiumsdeksel, inkludert isolerende propp (ekstra)

Studor Maxi-Filtra er et toveis karbonfilter for ekstern isolasjon, som eliminerer stygg lukt som 
produseres av avløpssystemet.  

Til bruk sammen med septiktanker, fettseparatorer, regnvannstanker, løfteutstyr og kloakkrenseanlegg.  
Maxi-Filtra kan også installeres på åpne ventiler i kombinasjon med Studor Maxi-Vent – enten der man 
allerede har åpne ventiler, for nybygg der byggeforskriftene påbyr at de er inkludert i avløpssystemet til 
bygget.

For å få best mulig resultat, bør Studor Maxi-Filtra installeres sammen med luftinngangsventiler fra 
Studor-systemet.  

- Studor Maxi-Filtra må installeres på et sted som kun er tilgjengelig eksternt, så nær tanken som mulig, og  
  som også kan brukes som ekstra rørpunkt for rørlegging i avløpsområdet. 

- Installer horisontalt, i vinkel eller vertikalt. IKKE installer med en vinkel som er store enn 90 grader.

- Installer minimum 500 mm over bakkenivå eller snøhøyde. 

-  For septiktankinstallasjoner, må man legge et rør med minst 100 mm Ø (diameter) under bakken fra     
  utgangslinjen fra tanken, koblet gjennom en Y-kobling, til et egnet område.

-  Se vedlagt illustrasjon for eksempel på installasjoner av Studor Maxi-Filtra. 

Bytt filterpatronen minst annet hvert år (inkludert første filterpatron). På installasjoner der man har metning 
av sterk stank, bør filterpatronen skiftes oftere når lukten blir merkbar. Proppen tas lett av for å gi lett 
tilgang til karbonfilteret.

Det er ikke behov for noen ekspertinstallasjon –  Studor Maxi-Filtra er vanligvis installert med et 
koblingsledd som bare trykkes på plass, og som gjør det mulig å feste det til rør fra 75 mm til 110 mm.

Aluminiumsdekslet (ekstra) leveres også med en isolerende propp av polystyren (III). Disse to elementene 
beskytter Studor Maxi-Filtra når de installeres utenfor friskluftsisolasjonen mot ekstreme temperaturer 
(-20°C – +60°C), samt gir beskyttelse mot dyr/fugler og andre miljø- og klimaforhold, f.eks. dårlig vær 
og solstråler.

IDersom det plasseres på et kloakkrenseanlegg, med luftblåser som er avhengig av en positiv luftstrøm, 
se installasjonsanvisningene fra renseanleggets produsent, fordi det da kan være behov for flere 
Maxi-Filtras.

DRIFT

RETNINGSLINJER FOR INSTALLASJON

KOMPONENTER

ADVARSEL
·  Studor Maxi-Filtra må installeres i miljøer med ren luft, som er fritt for støv, fett og løsemidler. 
· Ventilasjonspipen på kuttes rett av, og være fri for smuss og spon.
· Den utskiftbare filterpatronen må kun fjernes fra emballasjefolien og satt inn, etter at alle 

byggearbeider er blitt fullført i installasjonsområdet. 

Følg lokale bygnings-/rørleggingsforskrifter. 
For nærmere informasjon, se www.studor.net, eller kontakt din lokale forhandler. 
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www.studor.net

I.  Filtr Studor Maxi-Filtra ze złączką            II.  Wymienny wkład filtrujący         III. Pokrywa aluminiowa z kołpakiem izolacyjnym (opcja) 

Filtr Studor Maxi-Filtra to dwukierunkowy filtr węglowy do instalacji zewnętrznych, służący do usuwania nieprzyjemnych zapachów tworzących się w 
instalacjach kanalizacyjnych. 
Jest przeznaczony do użytkowania jako element instalacji szamb, separatorów tłuszczów, zbiorników wody deszczowej, urządzeń podnośnikowych oraz 
oczyszczalni ścieków. Filtry Maxi-Filtra można również w połączeniu z zaworami Studor Maxi-Vent stosować w otwartych systemach wentylacyjnych – 
zarówno w przypadku istniejących systemów wentylacji otwartej, jak i w przypadku nowych obiektów, w odniesieniu, do których przepisy przewidują 
konieczność zastosowania wentylacji otwartej kanalizacji budynku.
Dla uzyskania najlepszych wyników filtry Studor Maxi-Filtra należy instalować w połączeniu z zaworami napowietrzającymi systemu Studor.

-  Filtr Studor Maxi-Filtra należy instalować wyłącznie w miejscach dostępnych od zewnątrz obiektu, możliwie najbliżej zbiornika. Miejsce to może  
  również służyć jako dodatkowy czyszczak układu rur kanalizacyjnych. 
- Filtr można instalować poziomo, pod kątem lub pionowo. NIE można go jednak instalować pod kątem większym niż 90 stopni.
- Filtr instalować co najmniej 500 mm powyżej poziomu gruntu lub śniegu. 
-  W przypadku instalacji szamba należy pod powierzchnią gruntu, od rury wyjściowej zbiornika wyprowadzić do odpowiedniego miejsca rurę o minimalnej  
  średnicy 100mm przyłączoną za pomocą złączki Y.
-  Przykładowe instalacje filtra Studor Maxi-Filtra znajdują się na odwrocie strony. 
Wkład filtrujący należy wymieniać co najmniej dwa razy do roku (pierwszy wkład filtrujący znajduje się w zestawie). W instalacjach o wysokim poziomie 
przykrych zapachów filtr węglowy należy wymieniać częściej: za każdym razem, gdy zapach staje się wyczuwalny. W celu uzyskania dostępu do filtra 
węglowego należy zdjąć kołpak. 
Nie jest wymagana instalacja filtra przez specjalistę – filtr Studor Maxi-Filtra jest zwykle instalowany przy pomocy złączki wciskanej umożliwiającej 
przymocowanie filtra do rur o średnicach od 75 mm do 110 mm. 
Pokrywa aluminiowa (opcja) jest wyposażona w polistyrenowy kołpak izolacyjny (III). Te dwa elementy stanowią zabezpieczenie filtra Studor Maxi-Filtra w 
przypadku jego instalacji na zewnątrz budynku – zapewniają one izolację przed ekstremalnymi temperaturami (od -20°C – +60), zabezpieczenie przed 
zwierzętami/ptakami i innymi warunkami środowiskowymi, takimi jak niesprzyjające warunki klimatyczne oraz ultrafioletowe promienie słoneczne.
W przypadku instalacji przy oczyszczalni ścieków z dmuchawą powietrza uzależnioną od dodatniego natężenia przepływu powietrza należy zapoznać się z 
instrukcją montażu producenta oczyszczalni, gdyż może być konieczna instalacja większej liczby filtrów Maxi-Filtra.

ZASADA DZIAŁANIA

INSTRUKCJA MONTAŻU

ELEMENTY ZESTAWU

UWAGA
·  Zawór Studor Maxi-Filtra musi być instalowany w miejscu, gdzie powietrze jest czyste, to znaczy nie zawiera pyłu, tłuszczów i rozpuszczalników. 
·  Rura kominowa musi zostać ścięta pod kątem prostym, oczyszczona z brudu i drobin metalu.
·  Wymienny wkład filtrujący można rozpakować z folii i zainstalować na swoim miejscu dopiero po całkowitym zakończeniu wszelkich robót budowlanych       
    w miejscu instalacji filtra. 

Należy postępować zgodnie z lokalnymi przepisami budowlanymi oraz przepisami w zakresie instalacji wodno-kanalizacyjnych. 
W celu uzyskania dalszych informacji należy odwiedzić stronę internetową www.studor.net lub skontaktować się z lokalnym dystrybutorem. 
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I.   Фильтр Studor Maxi-Filtra с соединительным разъемом 
II.  Сменный картридж   
III. Алюминивое покрытие с изолирующим колпачком (поставляемый по специальному заказу)

Двусторонний углеродный фильтр Studor Maxi-Filtra предназначен для наружной установки с целью предотвращения неприятных запахов от дренажной системы. 
Используется для септических емкостей, маслоотделителей, емкостей дождевой воды, подъемного оборудования и сооружений для очистки сточных вод. Фильтр 
Maxi-Filtra может также быть установлен на вентиляционных трубах в сочетании с воздушным клапаном Studor Maxi-Vent – в тех местах, где уже установлены 
вентиляционные трубы или на новых сооружениях, где они должны быть установлены в дренажной системе здания согласно нормативным требованиям.
Для достижения наилучших результатов фильтр   Studor Maxi-Filtra следует устанавливать в сочетании с воздуховыпускными клапанами системы Studor. 

- Фильтр Studor Maxi-Filtra должен устанавливаться только снаружи и в доступном месте, по возможности, ближе к емкости, которое также может быть использовано   
  как дополнительное место для прочистки гибким стержнем дренажной сети трубопроводов. 
- Устанавливается горизонтально, под углом или вертикально. НЕЛЬЗЯ устанавливать под углом выше 90 градусов. 
- Устанавливается на высоте минимум 500 мм  над уровнем грунта или снега. 
-  При установке септических резервуаров следует провести под землей трубу диаметром не менее 100 мм  от выпускной трубы емкости, соединенной через  
  тройниковый ответвитель с подходящей зоной.
-  Смотрите на обороте описание примера установки фильтра Studor Maxi-Filtra. 
Сменный фильтр картриджа следует заменять не реже, чем двух раз в год (первоначальный картридж фильтр включен в комплект). В случаях высокой насыщенности 
запаха углеродные фильтры следует заменять чаще по мере появления запаха. Простое поднятие колпачка легко обеспечивает доступ  к  углеродным фильтрам. 
Установка фильтра не требует участия специально квалифицированного специалиста  – фильтр Studor Maxi-Filtra обычно устанавливается плотной посадкой вручную, 
что обеспечивает его установку на трубы диаметром  от 75 мм до 110 мм. 

Алюминиево е покрытие (не входит в стандартный комплект поставки) также оснащен  полистиреновым изолирующим колпачком (III). Эти два элемента обеспечивают 
защиту фильтра Studor Maxi-Filtra при его установке снаружи – изоляция от экстремальных температур (от -20°C – +60°C) и защита от животных/птиц и окружающей 
среды, т.е. от неблагоприятных погодных условий и солнечных ультрафиол етовых лучей.
В случае установки на сооружениях для очистки сточных вод с нагнетательным вентилятором, который зависит от положительной скорости подачи воздуха, следуйте 
инструкциям производителя по установке сооружений для очистки сточных вод, так как возможно понадобится несколько фильтров Maxi-Filtra.

НАЗНАЧЕНИЕ

УКАЗАНИЯ ПО ИНСТАЛЛЯЦИ И

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

ВНИМАНИЕ!
· Воздушный клапан Studor Maxi-Filtra должен устанавливаться в среде с чистым воздухом, не содержащим пыль, смазочные вещества или растворители. 
· Дренажный патрубок должен обрезаться под прямым углом и не содержать грязь или смесь стружки с эмульсией.
· Упаковка сменного картриджа из фольги снимается только непосредственно перед его установкой, после полного завершения всех строительных работ в зоне 
   установки. 

В соответствии с местными требованиями строительных/сантехнических норм. 
Для получения более подробной информации посетите наш сайт www.studor.net или свяжитесь с местным дистрибьютором. 
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I. Studor Maxi-Filtra med anslutning II.  Utbytbar patron       III. Aluminiumskydd, med isolerande lock (tillbehör)

Studor Maxi-Filtra är ett tvåvägs kolfilter för extern installation som tar bort dålig lukt i ett avloppssystem.
För bruk med septisk tank, fettavskiljare, regnvattentank, lyftutrustning och i avloppsreningsverk. Det går även att installera Max-Filtra på öppna 
ventiler tillsammans med Studor Maxi-Vent - där öppna ventiler redan finns eller i nybyggen där bestämmelserna kräver att de finns i ett husets 
avloppssystem.
För att fungera optimalt ska Studor Maxi-Filtra installeras tillsammans med en vacumventil från Studor-system.

- Studor Maxi-Filtra måste installeras på en externt åtkomlig plats, så nära tanken som möjligt, vilken även kan användas som en extra  
 rensningspunkt i avloppssystemet.
- Installera horisontellt, i vinkel eller vertikalt. Installationsvinkeln får inte överstiga 90 grader.
- Installera minst 500 mm över mark- eller snö nivå.
-  Vid installation av septiktank dra ett rör med minst 100 mm diameter under marknivå från utgångsledningen på tanken, ansluten via en  
  Y-förgrening, till ett lämpligt ställe.
-  Exempel på installationer med Studor Maxi-Filtra finns på nästa sida.
Byt filterpatronen minst två gånger om året (första filterpatronen medföljer). I installation med stark lukt- ansamling ska kolfiltret bytas ut oftare. När 
det börjar lukta är det bara att ta av locket för att komma åt kolfiltret för att byta.
Någon specialist för installationen behövs inte - Studor Maxi-Filtra installeras vanligen med en gumminippel, så att den kan anslutas till rör på 
mellan 75 mm och 110 mm i diameter.
Till aluminiumskyddet (tillbehör) finns också ett isolerande lock i polystyren (III). Dessa två komponenter skyddar Studor Maxi-Filtra vid installation 
utomhus; isolering skyddar mot extrema temperaturer (-20°C – +60°C) och djur/fåglar, dåligt väder och solens ultravioletta strålar. 
Om produkten ansluts till ett avloppsreningsverk med en fläkt som måste ha övertryck i luftflödet hänvisar vi till reningsverkets bruksanvisning, 
eftersom flera Maxi-Filtra-komponenter då kan behövas.

ANVÄNDNING

INSTALLATIONSRIKTLINJER

KOMPONENTER

OBS!
·  Studor Maxi-Filtra måste installeras i miljö med ren luft utan damm, fett eller lösningsmedel.· Utloppsröret måste skäras av i rät vinkel  och där får inte finnas smuts eller järnfilspån efter kapningen.· Den utbytbara patronen får inte avlägsnas från sitt foliepaket och sättas i förrän byggarbetet i installationsområdet är helt färdigt.

Följ lokala normer för bygge och rörläggning.
Gå till www.studor.net för mer information, eller kontakta en återförsäljare.
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INSTALLATION EXAMPLES FOR THE MAXI-FILTRA
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